

У ТВ «Хатлон» будет собственный канал

Областное телевидение Хатлонской области с 27 июля 2008 года планирует выходить в эфир отдельным каналом. Об этом заявил председатель области Гайбулло Авзалов, на состоявшейся 17-января пресс-конференции.

По словам руководителя области, для закупки современного оборудования из областного бюджета будет выделено 300 тысяч сомони (около 90 тысяч долларов). Г.Авзалов поручил директору ТВ «Хатлон» Саидали Бобохонову решить вопрос с доставкой оборудования, а также согласовать другие организационные вопросы с Комитетом по телерадиовещанию при Правительстве РТ.

По предварительным данным, объем эфирного времени ТВ «Хатлон», после установки нового оборудования достигнет 8 часов в сутки. По словам Гайбулло Авзалова, увеличение объема вещания позволит также создать новые рабочие места для журналистов и технического состава.

Глава области обещал выделить за счет областного бюджета средства также и на ремонт второго блока здания ТВ «Хатлон», который пустовал и был не пригоден из-за отсутствия ремонтных работ. Он отметил, что данное здание в будущем станет центром для областных СМИ, а также здесь будут размещены корпункты республиканских изданий.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.